

文印店偷卖本科毕业论文 最低50元就能买一篇

“毕业答辩就要开始，论文还没写怎么办？近日，记者在成都市内一些高校采访时发现，如今一些毕业生都找高校周围的文印店买论文。”

不分本科、专科，价格一律按篇算，最低只需50元就能拿到。文印店的论文，从何而来？又是凭什么定价？带着疑问记者走访了成都高校周围的一些文印店。

A 卖方 文印店卖论文 公开的秘密？

陈女士的文印店在成都理工大学附近。她说，业内确实有一些老板为了利益向学生出售毕业论文，几乎是公开的秘密，只不过大家都心照不宣而已。

这些老板都不敢明目张胆地卖论文，多数是由曾经购买过论文的学生介绍的生意。也有部分没人介绍的学生，挨家挨户地问，这种情况下，店主就要看来看者是不是真的买论文来了。

陈女士透露：“文印店的老板在接受订货后，遇到有到店里打印相关学科论文的学生，就趁其不注意，偷偷将论文保存下来，再通知买家。这样得来的论文几乎没有成本，无论卖什么价格，文印店老板都是稳赚不赔。成交的价格是一口价50元一篇，几乎不接受议价，价格高了学生也承受不了，这个价格双方都能接受。”

到别的学校买要事先“订货”

在四川师范大学附近开店的周老板，也遇到过有其他高校学生来买论文，进来就开门见山地报上自己专业和论文题目范围，要求事先“订货”。

“来买毕业论文的都是外校学生，一般不会有本校的，主要是怕一不小心买到自己同学的论文。论文的质量肯定没问题，一般论文至少要修改得让自己满意了，才会拿到文印店打印。而且，从文印店买的论文，原作者一般不会大幅删减，高校里使用的论文相似性检测系统都测不出来。”周老板说。

“毕竟大家都晓得，毕业论文是人家辛辛苦苦写的，不会几个钱就出卖别人的劳动成果。”陈女士表示：“大多数同行都是有职业道德的，不会偷偷保存学生的毕业论文并进行出售。”

B 买方 想买论文 很久没找到

肖宇(化名)是成都某高校经济管理学院的应届学生，现已工作的他，坦承自己的毕业论文是花钱从文印店买来的。

最初，肖宇选择了在网上联系，不过网上的论文代写，不是质量没保障就是价格太高，没能谈拢。肖宇被论文难倒，同专业一个朋友给他支招：“听说有些文印店在卖论文，有往届的学生就是这样搞到论文过关的，你也去试试吧。”起初肖宇觉得这种做法很不道德。“但为了毕业，管不了这么多了。”

学校附近的文印店被肖宇问遍了，都说不能卖。抱着赌一把的心态，肖宇把成都高校的文印店翻了个底朝天。在市内一高校附近的文印店，肖宇终于找到明确表示可以帮忙的张老板。

多问几次 两篇论文100元

“一开始张老板直说做这种生意，他要为他的客人负责。”肖宇多长了个心眼：“这种生意哪能一问就有呢？”肖宇没有转身就走，而是一再请张老板帮忙。终于，张老板很快同意帮忙，还感叹他们这些学生毕不了业，以后的路该怎么走，自己就当做好人。

不过张老板表示，当时店里没有货，让肖宇留下电话号码和要的论文范围，一有论文就给肖宇打电话，两人还约定好事成之后，以一篇文章50元给钱。

两周之后，张老板打来电话，让肖宇早点过去“取货”。在文印店里，张老板为肖宇准备了两篇论文供他挑选，为保险起见，最终两篇论文肖宇都要了，当场现金结算，一共100元。

C 说法 工作大过天 论文放一边

“自己也想调查研究，然后踏踏实实写论文，可工作还没着落，谁能静下心来呢？”说起写论文，已经毕业的小李至今还抑郁难平。

小李在成都一家大公司实习，所在的部门正式员工才8人，实习生却有十五六个，有的正式职员甚至带着几个实习生。人全都到齐时，小小的办公室根本就坐下，4个人挤一张小沙发，连大二的学生也来理论联系实践。

小李说：“我们专业近百人，每年能留在相对对应行业的顶多20人，还包括了家里找关系早安排好的。这种情况下谁还有心情去写论文，找不到工作，论文再好有什么用呢？”

“论文再大能大得过工作的机会么？”小李说，一次他在办公室构思论文的思路，公司领导却安排了一个项目，他只能放下参考书和自己的老师去执行。

小李无奈地说：“好不容易等到工作机会能放什么，你不去，办公室里一大批人还等着去呢。”

面对论文被卖 有人坚决不干

随着论文上交截至日期的临近，小李也考虑过找人代写论文，最后担心东窗事发，只得靠自己，在文印店找了几篇类似的论文，熬了四五个小时，东拼西凑地把论文写完了，“学校现在都用了论文检测软件，雷同内容超过一定程度就不能通过检测。况且找人代写也不便宜，网上论文代写叫价本科80元/千字，本科论文最少8000字达标，就得花近700元。”

在记者的调查中，许多学生对此都心知肚明。一些认真写论文的同学也表示，即使知道文印店老板会保存自己的论文，但也会睁一只眼闭一只眼。

今年毕业的四川师范大学王同学说：“毕业生找工作最重要，犯不着去举报得罪人，毕竟谁都不容易。只祈祷文印店不要卖自己的论文。”

而一些同学则拒绝去文印店打印自己的论文，“自己辛苦得来的果实就这样被一些没有良知的人利用了，坚持不能给这些人半点机会。也不能给想在毕业论文上偷懒的人半点机会。”在四川大学，一名学生肯定地说。

记者 王迪 实习生 李臣

“如果我看到有人扔垃圾，我会劝说他捡起来扔进垃圾桶里。”

“那么多垃圾，还是找几个清洁工人来打扫吧！”

这是一场少儿辩论赛上辩论双方的观点，现场没有成年人辩论赛的剑拔弩张，参赛选手的稚气时常让现场群众捧腹大笑。昨日，由成都市精神文明建设办公室和成都电视台联合主办的迎接文明城市测评大型公益活动——“我是文明小使者”评选赛在某幼儿园举行，评选赛通过辩论的形式进行。他们中间年龄最大的不过6岁，年龄最小的选手只有4岁。



对于幼儿园的小朋友来说，辩论的逻辑性是个挑战

幼儿园小朋友辩论赛 有的趴在桌子上咬手指头



辩论累了，趴在桌子上休息一下

赛前 请专业老师指点

昨日下午1时，尽管骄阳似火，但丝毫没有减少参赛选手和家长的兴致，有的甚至举家前来为孩子加油助威。

按照规定，家长不能进入录制现场。于是，家长们都围在教室外的电视机前，他们用摄像机、相机对着电视屏幕一阵猛拍。

有家长说，为孩子在此次辩论赛上取得好成绩，家里已进行多次演练，有的甚至还找来专业老师予以指点。

主办方将48名小朋友分为6个组，每组由8名成员组成。每组成员事先拿到了辩论题和论点，要求他们分为AB双方，支撑各自队伍的观点。

“在马路上一位小朋友扔了一张废纸，作为文明使者，文明应该怎么办？”主持人话音刚落，一名穿花裙子的小女孩立即起身：“我会去劝扔垃圾的人把垃圾捡起来，我还要告诉他这种行为是不对的。”A队小女孩犀利的观点赢得现场工作人员叫好。

“我看……垃圾太多，还是找清洁工人来打扫吧。”B队一个虎头虎脑的小男生挠了挠脑袋，好一阵才说。

“靠一人的力量是解决不了问题的，我们应该发动全社会的人一起努力。”之前发言的这个小女孩再次赢得了喝彩。

比赛 有的小孩咬指头

辩论赛现场，8名小朋友丝毫不怯场，发表的见解头头是道。现场评委万中老师说：“对于这个年龄阶段的小朋友来说，有这么清晰的表达能力，非常不容易。”

现场比赛如火如荼，尽管比赛的节奏不快，但小朋友发言踊跃，甚至出现了争抢话筒的场景。

现场，或许是有的小孩坐累了，他们会站起来活动活动筋骨，有的小孩会趴在桌子上咬手指头，总之现场情况让人捧腹大笑。

幼儿辩论赛是什么样子的？今日晚上7点25分，成都电视台生活频道《红绿对》栏目将播出“我是文明小使者”辩论赛。

记者 李震 摄影 吕甲

拆掉院墙变“三合院” 老旧院落租金翻倍上涨

昨日记者从成都锦江区了解到，交子社区内上世纪八十年代的3个老旧院落：校场坝东街67号院、校场坝东街73号院、校场坝东街95号院，正在探索“三合一”，拆掉院墙，统一设置大门，整体合并成为一个大院落。

经过公示，这个试点的“三合院”引入现代物业管理，24小时设有保安。垃圾乱丢的老院落变得整洁漂亮，甚至租房的价格也从每月500元升到了1200元。现在，3个老旧院落不仅换了“新容颜”，还正筹备成立业主大会。

萌发想法 将3个老院落合一

校场坝东街67号院、校场坝东街73号院、校场坝东街95号院——上世纪八十年代末建成，彼此相邻。“不要说院落了，楼道里垃圾乱丢，杂物随便堆放，上下楼不方便。”今年65岁的濮慧琼，在校场坝东街67号院里住了52年。回忆起以前的院落卫生，她不住摇头。

老旧院落的脏乱差和难管理的问题，必须要有一个新的出路。从沿海考察回来后，交子社区居委会主任冯萌萌发了一个大胆的想法：在空间区域范围内的老旧院落进行整体合并，拆除相隔的院墙，统一设置大门。小院并大院，参照示范小区的标准化引进现代化、专业的物业管理。

濮慧琼说，如今院落的环境整体提升了。据说，院落原本租500元的房子，现在的租价是每月1200元—1500元。

引进物业 还设24小时保安

经过调研，校场坝东街67号院、校场坝东街73号院、校场坝东街95号院被列为第一个合院的试点。3个老旧院落的院墙彼此打通，保留各自独立的门牌号码，统一设置了3个大门。一个有700多住户的“校场坝东街”，由此诞生。



来自阿根廷的塞萨尔

在成都看世界杯 阿根廷球员痛并快乐

“成都是我的第二个家，通宵达旦看世界杯很新鲜刺激。”9日，接受记者采访时，来自阿根廷的足球运动员塞萨尔，正谈论着世界杯带来的悲与乐。

此前，阿根廷在半决赛的失利让他哭了两天。但对没有了阿根廷的剩余比赛，他依旧通宵熬夜观看，“没了阿根廷是遗憾，但世界杯的魅力我拒绝不了。”

阿根廷球员 现在成都当外援

一头棕褐色的长发，额头上随意箍着一根发带。在午后的老马路上，塞萨尔的出现，像是另一道亮丽的风景线，将路上行人的注意力吸引了过来。他的左臂上有一个佛陀的文身，身上也有一个龙的文身，这是5年前他到中国后，先后刺上的，“我很喜欢它们。”

塞萨尔出生在阿根廷，4岁开始接触足球，曾先后效力于阿根廷独立队、巴西弗卢米内斯队。他说，很感谢曾在乌拉圭国家队踢球的祖父，是祖父把他带到了足球的世界。塞萨尔说，在阿根廷，足球运动员的地位非常高，他从小立志成为职业球员，家人对他的这份梦想也很支持。为了踢球，塞萨尔常年离家。如今，他的父亲、母亲和哥哥分别在南美洲的3个国家，“我一个人在中国，已经7年没和他们见面了。”如今，塞萨尔效力于

我国室内五人制足球甲级联赛的成都电子科技大学队。

谈马拉多纳 当教练还需经验

回忆起自己的足球生涯，塞萨尔首先想到他效力的第一支职业球队——阿根廷独立队，这是一支成立于1905年的老牌的阿根廷足球豪门。

对于本届世界杯上阿奎罗(马拉多纳的女婿)的表现，塞萨尔赞不绝口。“不过，他得到的表现机会太少了。”塞萨尔说。

说到马拉多纳，他的言谈中多少有些犹豫，“他是个伟大的球员，但说到做教练，我认为他可能还需要更多的经验。”

这个夏天，对塞萨尔来说，不仅有世界杯，更有甜美爱情的滋润。世界杯前，塞萨尔邂逅了来自意大利的女友。因为他曾效力乌拉圭，在和身为铁杆球迷的女友观赛时，两人曾在意大利对阵乌拉圭的比赛中，一度“对招”到剑拔弩张，幸运的是最后结果为1:1，这才让塞萨尔松了口气，“侥幸躲过一场世界杯引发的家庭‘战争’。”

“暂时想在成都定下来，明天自有安排。”很喜欢成都的塞萨尔说，这里的人们很热情，食物也很好。自称是个宅男的塞萨尔，现在会说一点四川话，还会做好几道四川菜。

记者 罗琴 摄影 杨涛

乘客追讨公交卡 公交司机被打伤

“完全没想到，他们会动粗。”胡骥摸着医生刚包扎的伤口，坐在解放军第452医院的重症室里。

本该在47路公交车上载客的他，昨日下午4时许，膝盖受伤，浸染在衣服裤子上的血还未干。

调度室争执 司机被打伤

昨日下午2点40分左右，三名20岁左右的女孩结伴乘坐47路公交车去喝喜酒，三人从金河路上车，在刚交过卡的时候有个女孩的学生卡上没有贴有照片，标有姓名、年龄等信息的副证，公交车司机胡骥按规定将卡没收，让其携带有效证件去总站领回。

而本应在西御街下车的女孩见卡拿不回，只能一路坐车跟到47路公交车成仁公交站。途中，打电话给家长进行求助。

3点20分左右，司机胡骥带着卡回到调度室，3名女孩随之而来，同时进来的还有公交卡使用者的姑姑以及其他三四名亲戚。值班调度员周丽在了解情况后向其解释。大约2分钟后，又来了几名男性，也是女孩的亲戚。

周丽让女孩出示副证和有关证件，并解释相关规定，而女孩一方却坚持觉得制度不合理。双方调解了10多分钟也无法解决，周丽正准备打110寻求解决时，双方在调度室里发生了冲突。当时还有五六名公交司机在场。

女孩的一名亲戚见是将胡骥推倒在地，拿起桌上的一个白色烟灰缸向胡骥砸去。

冲突进行了两三分钟，被闻声赶来的其他司机师傅拉开，双方僵持着，10分钟后，龙舟派出所的民警赶来，在对现场进行勘察后，将有关人员以及他们开来的车牌号为川A2M510的黑色奥迪车带回派出所。

冲突中，胡骥师傅头顶以及膝盖受伤，而拿烟灰缸打人的手也被受了伤。

当事者陈述 各执一词

胡骥回忆说，当时发现这位打扮时尚的女孩使用的是学生卡，就问：“美女，把你卡给我看一下，我发现没有副卡，便询问道：‘请把你的副证出示一下。’女孩称，忘在家里了。”“我就请她回家把副卡及相关证件拿到公交站去领取”，她途中打过电话，可能是给人打的。我也没多想。”

在龙舟派出所门口，记者见到了这位女孩，但她未接受采访。

她的同伴称当事人姓张，“今天本来打算从金河路坐车到西御街附近一家酒店吃喜酒，没想到她的卡被司机没收了。”张随后摸出2元钱，准备重新以现金付车费，并希望司机能马上把卡归还，但被司机拒绝。“为了拿到公交卡，她改变计划，在47路终点站成仁公交站才下车，我们就一路跟来了。”“如果我们不到卡就不离开，你走到哪儿我们就跟到哪儿”，同伴讲述了当时的情况。

但在问及冲突过程时，这位同伴称不清楚情况。

实习记者 刘美玲 陆阳阳 爆料人：黄生线 线索奖：50元

一次性治疗 静脉曲张 老烂腿

本院特邀 廖永珍 主任主诊

采用局部注射疗法，配合中成药，专治下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿、血栓性静脉炎等。热线：028-84333225

地址：成都市杉板桥路52号华西医院门诊部（麻石桥十字路口）

雍禾·植发

不开刀无疤痕，国际化专业植发机构。北京专家更值得信赖！

治疗范围：脱发、头顶秃、眉毛秃、胡须秃、发际线、发际线修复、植发等。

植发植发 400 888 6667 www.zhifa.cn (总部合作)

诊疗地址：成都市武侯区大石西路239号(清水河桥东100米)医美整形二楼

专业治疗肝病 肝硬化

特邀著名肝病专家 郑主任 来院亲诊

*免挂号专家费 30元 *HBV-DNA 检测只收成本费

*免费化验乙肝两对半 *抗免疫疗法每月一针优惠20%

咨询热线：028-85444776 详情请见 www.cdkgb.com

地址：成都市新南路87号附1号 医院四楼

疤痕 痤疮 新突破

成都市西医院 专业治疗手术遗留疤痕、取痣坑及各类烧伤疤痕、烫伤疤痕、剖腹产疤痕、顽固性青春痘、粉刺、妊娠纹等。

QQ:1459108955 咨询电话:028-87543088 院址:成都西大街1号(华西医院对面)

物资·物流

安捷富盛 13198510179 兰州

安捷富盛 18908237028 西宁

鑫联运输 13060097189 上海

金忠信运业 65550598 济南专线

途安物流 13908171066 徐州等

联发物流 13981988969 江西

中基联大 15108448888 南京无锡

宏亮货运 13808206940 太原专线

大丰货运 15982440158 洛阳

帆船 32小时到温州 61602598

珍明物流 66944426 青岛专线

巴运物流 13350063182 内蒙古

天之山货运 13688085180 新疆

玉华物流 13666159032 昆明等

百众物流 13881899350 西安等

雄鹰物流 65551788 东北专线

和相物流 66757777 贵州专线

快易通物流 66757788 郑州专线

大嘉旺 15528255288 湖北专线

鑫祥达 13281196999 温州台州

鑫钱江物流 65596607 杭州宁波

利峻物流 82843706 云南专线

三人行物流 13980032840 湖南

重型卡车发配

一、大型物流企业“东风”“欧曼”“解放”水泥罐车、搅拌车、油罐车、拖头、平板、自卸车承包经营。

二、可提供部分货源，条件优惠。

联系电话：028-85177228 1898077187

大型厂房招租

现有现代标准厂房6万余平米，位于金堂县成金快速通道出口，交通便利，各项手续齐全。现对外招租，租期灵活，租金低廉。可自用，也可与方配套。有意请联系：金先生：13981872679

房产出租

沙西厂 库出租 25000m², 动力电 13808194745

成都回 4000m² 房屋出租 635元/月 13908201630

优转西门旺铺可做餐饮 13808093837

优转双楠酒楼 15928822067

金花锦棠茶楼转让 138 8000 9318

西御街旺铺 96平 13981851005 附1

荷花池旺铺出售 13881882872

文殊坊美容院转让 13550372619

转酒店豪装水疗 81388533

大量林权交易 www.88cc88.com

邮县工业港急租

出售二环内近3000m² 精装修商业用房双证齐全 有固定租金收入回报丰厚 81209227